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Il Sindaco di Salerno, nell'ennesimo sondaggio Doxa sui sindaci italiani, raggiunge il 52 per
cento dei consensi, e di questi il 33 si ritiene 'molto soddisfatto' dell'operato del nostro Sindaco.
La rilevazione si è tenuta tra il 19 ed il 28 Marzo, ed il sindaco piu' 'amato' è risultato il
parmense Vignali, col 72 per cento dei favori dei propri cittadini. Traffico e disoccupazione
sembrano invece essere i rpoblemi irrisolti dei cittadini, o quanto meno i piu' importanti.
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